

直线距离几十米,绕道路口数百米

没天桥,草山岭居民冒险钻护栏

经十路作为东西向主要交通干道,每天车来车往,过马路成了住在附近居民的愁事。“绕道路口,太远而且耗时,钻护栏快,可太危险。”23日,在经十路草山岭小区附近,记者看到,从小区绕道红绿灯路口过马路到对面最近公交站牌需要走690米,为了省劲,不少市民钻护栏或者翻越护栏。“没有过街天桥,太不方便了”,草山岭小区居民盼望在附近能建一座过街天桥。

见习记者 任丽媛 郭凯

过马路到对面乘车 要走690米

近日,住在经十路草山岭小区的彭先生向本报反映,每天上下班,需要到对面公交站牌坐车,过马路时太不方便。距离小区最近的是草山岭东站,到对面坐车,要走一站地才能到红绿灯路口。早晨上班时间紧张,有时就直接从护栏钻过去了。钻护栏的时候,也是心惊胆战的,太不安全,经十路的车开得那么快,但这也没办法,太远了。”

23日,记者来到经十路草山岭东侧路南的公交站牌,从此处至对面站牌直线距离约60米,但道路中间设有护栏,高约1.5米,上面挂着警示牌:“护栏保安全,翻越最危险”,但不少地方的护栏已被扯开。记者体验了一下,以路南

草山岭东站牌为起点,向西走,途经草山岭西站,经过红绿灯,到路北较近的草山岭西乘坐公交车,大约需要走690多米,用时5分钟左右。若向东走,则路程更长。

就在路南草山岭东站牌,记者看到,从草山岭小区出来的一名女士,见路上没有车,迅速走到护栏扯开处穿马路到了对面。“站牌就在对面,绕道太不方便,只能钻护栏,我也觉得危险。”这位不愿意透露姓名的女士说。

草山岭是否 建天桥仍需商定

据彭先生介绍,住在附近的居民人数特别多,“草山岭一小区西区就有2000多人,还有附近工地上的民工,很多人都钻护栏,太危险了。此外,草山岭小区还有一个集市,每到大



经十路草山岭路段居民较多,市民呼吁建过街天桥。

见习记者 郭凯 摄

集时人更多,绕道走路口的人很少。”彭先生说。“在省立医院东院附近建了一座过街天桥,我们这儿什么时候能建一座呢?”

23日,在经十路省立医院东院区附近,记者看到一座过街天桥,往西不远处,还有一座过街天桥。两处天桥横跨经十路,从外观上看已基本建成,但上桥的人口被堵住。一工作人员表示,桥还没建完,暂时还不能使用。

由于过街天桥没有运行,不少市民过马路时,都

是钻护栏或者翻越护栏。“等过街天桥建起来,就可以安全地过马路了。”记者从草山岭小区了解到,居民也盼望着草山岭附近能建一座过街天桥。“草山岭这边人流量同样很大。”小区居民闫先生说。

济南市市政公用局工作人员周先生表示,今年经十路打算建6座过街天桥,奥体中心附近有两座已快完成,不久将投入使用。建过街天桥是有规划的,草山岭小区是否要建过街天桥还需要商定。

高新小记者 开始招募啦

本报10月24日讯(见习记者 任丽媛) 要不要给孩子一个锻炼的机会?想不想让孩子的童年有更多美好记忆?快来加入我们的高新小记者团吧。本报高新区记者站将招募一批小记者,不定期组织小记者们进行采访活动,优秀作品将在报纸上刊登。还等什么,快来报名加入我们吧!

喜欢看动画片的孩子们知道动画片是怎么做出来的吗?不同的交通标识牌包含哪些意义?想了解这些知识的孩子们,赶紧来报名高新小记者吧!由本报主办的高新小记者团现在开始招募,我们将不定期组织小记者进行采访,走进景区、企业,让小记者们自己采访,小记者还能在学校里采访校园活动。

加入本报高新小记者团采访,可以提高孩子们的写作能力,培养敏锐的观察力,完善与人沟通的能力,还可拓宽视野,增长知识。日常生活的点滴、校园生活、周围伙伴们的故事,小记者都可用笔和相机记录下来,投稿给我们,稿件将择优在报纸上刊发。

如果你喜欢写作、绘画、摄影,如果你对身边事有敏锐的观察力,乐于参加课外活动,善于与人交流,赶紧拨打本报高新记者站电话88817900报名吧!报名时请说明姓名、年龄、所在学校、家庭地址和联系方式。



跨越

近日,高新区各中小学纷纷举办秋季运动会。

在高新区实验中学运动会现场,来自全校31支代表队的600多名学生,参加了跳高、跳远、铅球等23个项目的角逐。

和高新实验中学一样,孙村中学举办的运动会同样热闹,全校28支代表队、280多名学生,以及70多名教职工,参加了长短跑、跳大绳、跳远、足球射门等50多个项目的比赛。

图为运动员正在进行跳高比赛。
见习记者 任丽媛 通讯员 陈方勇 刘存果 摄影报道

谁是园区大力士?比比看

齐鲁软件园24支企业队伍举行拔河赛

本报10月24日讯(见习记者 王富军) “加油,加油……”22日至24日的中午,高新区齐鲁软件园里都会传出阵阵加油声。原来,驻园区的24家企业联合举行了一场别开生面的拔河比赛,参加比赛的24支队伍经过了三天角逐,最终评出了“园区大力士”。

据了解,参加比赛的24家企业都是主动报名参加,每队10人,由6名男队员和4名女队员组成。在22日的比赛中,24支队伍分成了12个比赛组,然后通过一局定胜负的赛制,决出

了12支队伍参加23日的比赛。23日、24日的比赛,采取三局两胜的赛制,最终决出冠军。为了不影响正常工作,比赛时间定在每天的12点30分开始。

在22日的初赛中,12个小组分别进行了比赛,比赛中有“一边倒”式的速度战,也有势均力敌的消耗战。在第三小组,新视觉队和金字源光电子队的比赛持续了大约10分钟,10分钟的时间内,两支队伍进行着“拉锯战”,最后金字源光电子队赢得了胜利。

参加比赛的万博科技队

的王磊告诉记者:“今年9月刚来到这个公司,这是第一次参加这种公司拔河活动。以前,只是在学校参加过这种活动,公司还给我们配备了拔河专用道具。”王磊说着给记者看了看手上戴的防滑手套。

除了装备类似防滑手套的比赛器具,有的队伍还配备了专门的“口号员”。在第五组比赛中,双方的“口号员”大声地喊着“一、二!一、二!”的口号,比赛队员在场上比拼,口号员场下也在较劲,都想要在分贝上战胜对方。

国家信息通信国际创新园管理委员会工作人员介绍,举办这次活动主要是为了提高驻园企业员工的身体素质,“齐鲁软件园内的很多企业是一些软件开发企业,这些企业的员工大部分上班时都是坐在办公桌前,平常活动量不够。通过举办活动,希望能让企业员工增加运动量,培养他们运动的习惯。”“平时,我们还会举办趣味比赛,今年年初的时候,我们就举办了一场趣味比赛。另外,园区的企业也会自发组织一些趣味比赛。”

现场花絮

平时运动不够 拔河时闪了腰

在22日的拔河比赛第四组的对决中,东忠软件队获胜后,有一位队员却一直捂着腰,高兴不起来。原来是由于拔河时用力过猛,伤到了腰部的肌肉,“拔河时没感觉出来,拔完之后才感觉到疼。”

通过询问得知,这位队员是一名软件开发工程师,“工作日的时候,每天就是对电脑做设计和编程,一坐就是四五个小时。周末的时候也喜欢宅在家里,没事的时候一天都不出门。”这名队员告诉记者:“早晨上班坐公交车的时候站一站,中午下楼吃饭能走个五六分钟,这就算是平常的锻炼了。”

现场观看比赛的王女士感慨地表示:“现在的年轻人运动量太少了,有些体质还不如老年人呢。”